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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении всероссийских соревнований детского легкоатлетического клуба «ШИПОВКА ЮНЫХ» по Приволжскому федеральному округу

1. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью популяриза​ции, развития многоборья и подъема массовости легкой атлетики среди детей.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 18-20 февраля 2010 года в легкоатлетическом манеже РГУДОД «СДЮСШОР № 3» Минспорта Чувашии по адресу: г. Новочебоксарск ул. Винокурова, д. 1-А. День приезда команд 18 февраля 2010 г. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится в 17.30 в день приезда.

3. Руководство проведением соревнований.
Общее руководство осуществляет Всероссийская федерация легкой атлетики, Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Респуб​лики, федерация легкой атлетики Чувашской Республики, непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Минспортом Чувашии.

4. Участники программы соревнований.
Соревнования лично-командные. К участию в соревнованиях приглашаются команды регионов Приволжского федерального округа: мальчики и девочки 1999-2000 г.р.; 1997-1998 г.р.; юноши и девушки 1995-1996 г.р. по программе троеборья бег 60 м,  600 м , эстафета 4х200 м; прыжок в длину или в высоту. В каждом возрасте командный зачет проводится отдельно среди мальчиков и девочек в следующих группах (кроме третьей группы): 

· 1-я группа – городские учебные заведения, мальчики и девочки 10-11 лет и 12-13 лет (состав команды 7 человек, в том числе 5 спортсменов, 1 тренер-представитель);

· 2-я группа – сельские  учебные  заведения, мальчики и девочки 10-11 лет и 12-13 лет  (состав команды 6 человек, в том числе  4 спортсмена, 1 тренер-представитель);

· 3-я группа – детские дома и школы-интернаты, мальчики и девочки 10-11 лет и 12-13 лет (состав команды 8 человек, в том числе 6 спортсменов (3 мальчика и 3 девочки), 1 тренер-представитель);

· 4-я группа – общеобразовательные школы, детские дома и школы-интернаты, юноши и девушки 14-15 лет (состав команды 8 человек, в том числе 6 спортсменов, 1 тренер-представитель).

5. Оценка результатов, определение победителей и награждение.
Ко​мандное первенство определяется по сумме очков, набранных спортсменами в троеборье (кроме эстафеты 4 х 200 м):

· по первой группе – 4 лучших результата,

· по второй группе – 3 лучших результата, 

· по третьей группе – 2 лучших результата у мальчиков и 2 лучших результата у девочек,

· по четвертой группе – 5  лучших результатов.

Под​счет очков производится по таблице оценки результатов соревнований «Ши​повка юных» 2001 года. 

Победители в личном зачете в многоборье  по видам, команды-победительницы награждаются дипломами соответствующих степеней Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.

6. Финансирование.
Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики несет  расходы по предоставлению спортивного сооружения, награждению победителей и призеров дипломами соответствующих степеней. 

Остальные расходы по проведению несет федерация легкой атлетики Чувашской Республики - за счет стартовых взносов.

Расходы  по командированию  за счет командирующих организаций. 

7. Безопасность участников соревнования и зрителей.


За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Коменданту соревнований подготовить акт технического обследования и готовности спортсооружения к соревнованиям.

8. Заявки и допуск к соревнованиям.
В мандатную комиссию пода​ются: именная заявка, оформленная согласно требованиям Правил соревнований по легкой атлетике с печатью и подписью руководителя учреждения, с визой и печатью врача напротив фамилии каждого участника; копия приказа учебного заведения о командировании команды на соревнования и о назначении ответственного за жизнь и здоровье участников соревнований на все время их поездки, паспорт участника или свидетельство о его рождении, справка школьника с фотогра​фией, заверенная руководителем учреждения. 

Адрес оргкомитета: 428951, Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Солнечная, д. 14-А, МУДО «ДЮСШ № 2» администрации г. Новочебоксарск, телефон: (8352) 77-12-87; факс: 77-02-09.

Контактные телефоны: (8352) 62-60-32 – учебно-спортивный отдел Минспорта Чувашии





     77-12-87 – МУДО «ДЮСШ № 2» адм. г. Новочебоксарск. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

