ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Приволжского федерального округа и XII Всероссийского турнира 

по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин на призы
 Олимпийского чемпиона

Заслуженного мастера спорта СССР

НИКОЛАЯ КОЛЕСНИКОВА

1.  Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях: 

- отбора на чемпионат России 

- популяризации тяжелой атлетики в городах и районах Чувашской Республики.

- повышения спортивного мастерства тяжелоатлетов республики; 

- укрепления дружбы и развития спортивных отношений с регионами Российской Федерации. 

2.  Сроки и место проведения

Соревнования проводятся на спорткомплексе «СДЮШОР № 3 Минспорта ЧР» по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Винокурова, д. 1 А,  с 12 по 15 мая 2010 года. День приезда участников соревнований 11 мая 2010 года.

3.  Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет организационный комитет, утвержденный Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики и Федерацией тяжелой атлетики Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию турнира, утвержденную главной судейской коллегией Федерации тяжелой атлетики России.

Состав главной судейской коллегии турнира:

Главный судья соревнований – судья МК -  Г.Г. Иванов, г. Чебоксары.

Главный секретарь соревнований – судья РК - С.С. Шелтуков, г. Чебоксары

Главный инспектор соревнований – судья МК - Н.А Колесников, г. Казань

4.  Участники соревнований 

К участию в соревнованиях допускаются:

- на чемпионат - команды регионов Приволжского ФО

- на всероссийский турнир - команды городов и районов Чувашской Республики и спортсмены других регионов Российской Федерации, имеющие соответствующую спортивную подготовку, разрешение врача и внесшие стартовый взнос.

Стартовый взнос с участника соревнований – на чемпионат ПФО 400 (четыреста), на турнир200 (двести) рублей.

5.  Условия проведения соревнований

Соревнования личные и проводятся по действующим правилам данного вида спорта в весовых категориях, утвержденных Федерацией тяжелой атлетики России:

Мужчины – 46 кг, 50 кг, 56 кг, 62 кг, 69 кг, 77 кг, 85 кг, 94 кг, 105 кг, +105 кг;

Женщины – 44 кг, 48 кг, 53 кг, 58 кг, 63 кг, 69 кг, 75 кг, +75 кг.

Спортсмены ЧР соревнуются в лично-командном зачете, спортсмены других регионов Российской Федерации – в личном зачете.  

Состав команды для спортсменов ЧР: 8 спортсменов (мужчины) + 2 тренера + 2 судей. Женщины выступают в личном первенстве.

6.  Определение победителей

Победители и призеры среди мужчин и женщин определяются в каждой весовой категории по сумме двоеборья и награждаются: победители – призами, медалями и дипломами, призеры – медалями и дипломами.

Среди мужчин определяются абсолютные победители (1-3 места).

Среди женщин определяется абсолютная победительница (1-место).

Абсолютные победители и победительница определяются по таблице, разработанной на основе таблицы профессора Синклера, и награждаются ценными призами. 

Команда-победительница среди городов и районов ЧР, награждается призом и переходящим бульдогом олимпийского чемпиона Н.А. Колесникова и дипломом первой степени, команды-призеры - дипломами соответствующих степеней. 

Командные результаты определяются по сумме очков, полученных участниками команды в сумме двоеборья, при условии выполнения норматива I спортивного разряда. Очки определяются по таблице, разработанной на основе таблицы профессора Синклера.

Спонсоры также могут устанавливать свои призы. 

7. Условия финансирования

Расходы по командированию инспектора соревнований, изготовлению и размещению печатной продукции, афиши, подготовке места проведения соревнований, награждению медалями победителей и призеров в весовых категориях, призами абсолютных победителей и победительницу, команду - победительницу несет Федерация тяжелой атлетики Чувашской Республики. 

Расходы, связанные с оплатой питания судей и обслуживающего персонала, награждением победителей в весовых категориях призами и дипломами, а так же призеров в весовых категориях  - дипломами, несет Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.

Все расходы по командированию участников, судей и представителей (проезд, размещение и питание) несут командирующие организации.

                                            8. Безопасность участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут руководитель спортсооружения, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Проведение соревнования разрешается на местах и спортсооружениях, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.

9. Заявки

Контактный телефон/факс: + (8352)  58-64-92, 68-14-56. 
По размещению обращаться по телефону: + (8352) 73-74-68, 73-39-52. 
Именные заявки, заверенные врачом, сдаются в судейскую коллегию при прохождении мандатной комиссии, которая начинает работу 11 мая 2010 года с 10.00 часов на месте проведения соревнований.

Заседание судейской коллегии вместе с представителями состоится в 19 ч.00 м. 11 мая 2010 г. на месте проведения соревнований.  

Стартовый взнос с участников соревнований вносится в Федерацию тяжелой атлетики Чувашской Республики. 

Примечание: 

1.  Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 

