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П О Л О Ж Е Н И Е

о чемпионате и первенстве Чувашской Республики 

по легкой атлетике 2011 года
I. Цели и задачи

Соревнования по легкой атлетике проводятся в целях популяризации легкой атлетики, как одного из самых доступных и эффективных средств в укреплении здоровья, повышения спортивного мастерства, выявления талантливых молодых спортсменов.

II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в г. Чебоксары  на стадионе «Олимпийский» в период с 13 по 14 мая 2011 года. Мандатная комиссия работает 13 мая 2011 г.  – с 9.00 час. до 12.00 час. Начало соревнований в 13.00 час.
III. Руководство проведением соревнований

            Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики, непосредственное проведение возлагается на РГОУДОД «СДЮСШОР №1» Минспорта Чувашии и главную судейскую коллегию, утвержденную Минспортом  Чувашии.
IV. Участники соревнований и программа
Соревнования лично-командные. Участвуют команды городов и сельских районов Чувашской Республики, состав команды неограниченный. В командный зачет принимаются: для городских команд - 15 лучших результатов, для команд сельских районов - 12 результатов, независимо от пола и возраста по занятым местам.  

Соревнования проводятся по возрастным группам:

· юноши, девушки - 1994-95 г.р.; 

· юниоры, юниорки- 1992-93 г.р.;

· молодежь (муж. и жен.) - 1989-91 г.р.; 

· мужчины (женщины) - 1988 г.р. и старше.
Программа соревнований: 

Муж.: 100, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000-юноши, 5000 м, 110 м с/б, 400 м с/б, ядро, копье, молот, длина, высота, тройной,  4х100 м, 4х400 м, с/х 10 км, с/х 5 км-юноши, 2000 с/п - юноши, 3000 с/п;

Жен.: 100, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м - девушки, 5000 м, 100 м с/б, 400 м с/б, ядро, копье, длина, высота, тройной,  4х100 м, 4х400 м, с/х 5 км-девушки, с/х 10 км, 2000 с/п - девушки, 3000 м с/п.


Каждый участник может выступать не более чем в 2-х видах, не считая эстафеты. 


Командное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками, занявшими с 1 по 12 место в индивидуальных видах программы, с 1 по 8 место – в эстафетах. 


Начисление очков: 1 место – 15 очков, 2 место – 12 очков, 3 место – 10 очков, 4 место – 9 очков и т.д.

Результаты первенства Чувашской Республики среди юношей и девушек 1994-1995 г.р. идут в зачет XIII Спартакиады школьников на Кубок Президента Чувашской Республики. 
V. Безопасность участников и зрителей.

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Проведение соревнования разрешается на местах и спортсооружениях, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.
VI. Награждение.

     
Команды, занявшие I-III места по группе городов и сельских районов награждаются дипломами Минспорта Чувашии соответствующих степеней. Победители и призеры в возрастных группах награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней – за счет Минспорта Чувашии.

VII. Финансирование.

     
Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики принимает расходы по оплате судей и обслуживающего персонала, награждению победителей и призеров соревнований. 
Расходы по командированию (проезд, суточные или питание) – за счет командирующих организаций.

VIII. Заявки.

     
Предварительные, технические заявки на участие в соревнованиях подаются по эл.почте: maneg1@mail.ru, тел/факс (8352)62-24-45 до 12 мая 2011. 
Без предварительных заявок команды на соревнования не допускаются.
Данное положение является официальным вызовом на соревнование.

