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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении традиционной матчевой встречи городов России  по


           легкой атлетике памяти Героя Советского Союза Н.М. Дудецкого

I. Цели и задачи.
· популяризация и дальнейшее развитие легкой атлетики;

· выявление юных сильнейших спортсменов;

-  обмен опытом тренеров-преподавателей и укрепление дружеских связей между спортивными школами.

II. Сроки и место проведения.

            Соревнования личные, проводятся в период с 24 по 25 ноября 2011 года, в г. Чебоксары (ул. Шевченко д. 2а). Мандатная комиссия работает  23 ноября  2011 года с 9.00 час до 16.30 час. Заседание судейской коллегии состоится  23 ноября   в 17.00 в БОУДОД «СДЮСШОР №1» Минспорта Чувашии.
III. Руководство проведением.


Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики,  а непосредственное проведение возлагается на  БОУДОД «СДЮСШОР № 1» Минспорта Чувашии и на главную судейскую коллегию. 

IV. Участники и программа соревнований.
В соревнованиях принимают участие спортсмены  ДЮСШ, СДЮСШОР  городов и районов Чувашской Республики и Российской Федерации (по приглашению). Состав команды строго ограничении составляет: 5  спортсменов - для сельских команд Чувашской Республики,  10 спортсменов - для команд субъектов Российской Федерации. 

Возраст и категория участников: юноши и девушки 1995-96 гг.р., имеющие  спортивную квалификацию не ниже 2 разряда.  
Программа: 

юноши – 60, 300, 600, 1000, 60 с/б, прыжки в длину, прыжки в высоту, молот, копье, ядро;

девушки - 60, 300, 600, 1000, 60 с/б, прыжки в длину, прыжки в высоту,  молот, копье, ядро. 

V.  Определение победителей и награждение.
Победители и призеры определяются в каждом виде программы  среди юношей и девушек. Победители награждаются призами, медалями и дипломами, призеры – медалями  и дипломами соответствующих степеней.
VI. Финансовые расходы.
- Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики несет расходы награждению победителей и призеров дипломами и медалями  соответствующих степеней; 

- БОУДОД «СДЮСШОР № 1» Минспорта Чувашии несет расходы по награждению победителей призами, по оплате питания судей и  обслуживающего персонала,
Расходы по командированию участников соревнования - за счет командирующих организаций. 
VII. Безопасность участников и зрителей.
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Проведение соревнования разрешается на местах, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обследования их готовности.

VIII. Заявки.

Именные заявки с данными паспорта или свидетельства о рождении, заверенные  руководителями образовательных учреждений и медицинских организаций, подаются в мандатную комиссию 23 ноября 2011 года  с 9.00 час – до 16.30 час. 

Участие в соревнованиях необходимо подтвердить до 17 ноября 2011 года  по адресу: 428003, г. Чебоксары, ул. Шевченко 2-А или по тел./факсу: (8352) 62-24-45, 62-60-32 , e-mail:  maneg1@mail.ru   или  sport2@cap.ru 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
