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    Утвержден 

приказом Министерства по        физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики

от 12 ноября 2008 г.  № 412

Административный регламент

 исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции по утверждению списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики

 по видам спорта   

I. Общие положения

1.1. Административный регламент исполнения государственной функции по утверждению списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта

Административный регламент  исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции по утверждению списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта    (далее - Административный регламент) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики, его структурных подразделений при осуществлении государственной функции в данной сфере деятельности (далее – государственная функция).

1.2. Наименование органа исполнительной власти Чувашской Республики, исполняющего государственную функцию

Государственная функция исполняется органом исполнительной власти Чувашской Республики - Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики (далее -  Министерство) и осуществляется через структурное подразделение (далее - уполномоченное структурное подразделение).

1.3. Нормативные правовые акты, регулирующие исполнение государственной функции:

Федеральный закон от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 23 июля 2008 г. № 160-ФЗ) (опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации», 2007 г., № 50, ст. 6242; 2008 г., № 30, ст. 3616);

постановление Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2005 г. № 679 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2007 г. № 813, от 4 мая 2008 г. № 331) (опубликовано в «Собрании законодательства Российской Федерации», 2005 г., № 47, ст. 4933; 2007 г., № 50, ст. 6285;2008 г., № 18, ст. 2063);

постановление Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г. № 7 «О федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006 - 2015 годы» (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Российской Федерации от 13 июля  2007 г. № 443, от 22 декабря 2007 г. № 919, от 28 июля 2008 г. № 567) (опубликовано в «Собрании законодательства Российской Федерации», 2006 г., № 3, ст. 304; 2007 г., № 30, ст. 3936; 2007 г., № 53, ст. 6615; 2008 г., № 31, ст. 3738);





Закон Чувашской Республики от 4 июня 2007 г. № 14 «О противодействии коррупции» (с изменениями, внесенными Законом Чувашской Республики от 5 мая 2008 г. № 16) (опубликован в «Ведомостях Государственного Совета Чувашской Республики», 2007, № 73; газета «Республика» № 17-18, 7 мая 2008 г.);

Закон Чувашской Республики от 27 июня 2008 г. № 31 «О физической культуре и спорте» (опубликован в «Ведомостях Государственного Совета Чувашской Республики», 2008, № 76); 




постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 9 октября 2006 г. № 251 «О республиканской целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Чувашской Республике на 2007-2011 годы» (с изменениями, внесенными постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 27 августа 2008 г. № 242) (опубликовано в «Собрании законодательства Чувашской Республики», 2006 г., № 10, ст. 643; газета «Вести Чувашии» № 34 (1091), 3 сентября 2008 г.);









постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 марта 2007 г. № 62 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (с изменениями, внесенными постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от  23 января 2008 г. № 9), (опубликовано в республиканской газете «Вести Чувашии» № 12, 5 апреля 2007 г.; № 4, 31 января 2008 г.);






постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 декабря 2007 г. № 348 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики и их проектов» (опубликовано в республиканской газете «Вести Чувашии», 12 января 2008 г., № 1).











постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 сентября 2007 г. № 252 «Вопросы Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 декабря 2007 г. № 354, от 17 июня 2008 г. № 178) (опубликовано в республиканской газете «Вести Чувашии» № 41, 4 октября 2007 г.; № 53, от 29 декабря 2007 г.; № 23, 21 июня 2008 г.);

1.4. Описание конечного результата исполнения государственной функции

Конечным результатом исполнения государственной функции является утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта.

1.5. Взаимодействие с государственными органами и организациями при исполнении государственной функции

При исполнении государственной функции Министерством  осуществляется взаимодействие с физкультурно-спортивными организациями Чувашской Республики, соответствующим республиканским федерациям по различным видам спорта.

II. Требования к порядку исполнения государственной функции

2.1. Порядок информирования о правилах исполнения государственной функции

Информация, предоставляемая заинтересованным лицам о государственной функции, является открытой и общедоступной.

2.1.1. Способ получения сведений о месте нахождения и графике работы Министерства и уполномоченного подразделения Министерства, исполняющего государственную функцию.

Сведения о месте нахождения, справочные телефоны, адреса сайтов в сети Интернет, адреса электронной почты Министерства, уполномоченного структурного подразделения, исполняющего государственную функцию, размещаются на официальном Интернет-сайте Министерства, в средствах массовой информации. 

Информация об адресах и телефонах Министерства, уполномоченном структурном подразделении, исполняющем государственную функцию, содержится в приложении № 1 к настоящему Административному регламенту.

График работы Министерства и его уполномоченного подразделения, исполняющего государственную функцию: 

	Понедельник
	с 8.00 до 17.00

	Вторник
	с 8.00 до 17.00

	Среда
	с 8.00 до 17.00

	Четверг
	с 8.00 до 17.00

	Пятница
	с 8.00 до 17.00


Обеденный перерыв – с 12.00 до 13.00. Выходные дни – суббота, воскресенье и праздничные дни.

2.1.2. Информирование об исполнении государственной функции.

Для получения информации о процедуре исполнения государственной функции (далее – информация о процедуре) заинтересованные лица вправе обратиться:

в устной форме лично в уполномоченное подразделение;

по телефону в уполномоченное подразделение;

в письменном виде в Министерство;

через официальный Интернет - сайт Министерства.

Если информация, полученная в уполномоченном подразделении Министерства, не удовлетворяет заинтересованное лицо, заинтересованное лицо вправе в письменном виде обратиться в адрес Министерства на имя министра по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики (далее - министр), заместителя министра, курирующего исполнение государственной функции.

Основными требованиями к информированию являются:

достоверность предоставляемой информации о процедуре;

четкость в изложении информации о процедуре;

полнота информирования о процедуре;

оперативность предоставления информации о процедуре.

Информирование проводится в форме:

устного информирования;

письменного информирования.

При ответах на телефонные звонки и устные обращения специалисты уполномоченного подразделения подробно и в вежливой (корректной) форме информируют обратившихся по интересующим их вопросам. Ответ на телефонный звонок должен сопровождаться информацией о наименовании уполномоченного подразделения, в который позвонил обратившийся, фамилии, имени, отчестве и должности специалиста, принявшего телефонный звонок.

При невозможности специалиста, принявшего звонок, самостоятельно ответить на поставленные вопросы телефонный звонок должен быть переадресован (переведен) на другое должностное лицо, или же обратившемуся должен быть сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию. Время ожидания заинтересованного лица не может превышать 15 минут.

Информирование о ходе исполнения государственной функции осуществляется специалистами с использованием средств Интернета, почтовой, телефонной связи, посредством электронной почты.

2.2. Сроки исполнения государственной функции

Срок исполнения государственной функции  в течение 5 дней с момента поступления документов на утверждение списков кандидатов по видам спорта, если министром (лицом, исполняющего его обязанности) не установлен другой срок. 

Контроль за своевременностью утверждением списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта осуществляет заместитель министра по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики в соответствии с должностными функциями.

2.3. Требования к местам исполнения государственной функции

Исполнение государственной функции осуществляется систематически в течение рабочего времени в соответствии с графиком, приведенным в подпункте 2.1.1 пункта 2.1 настоящего Административного регламента.


Помещение для исполнения государственной функции должно быть оснащено стульями, столами, телефонной связью, компьютером с возможностью печати и выхода в Интернет.








Для ожидания приема заинтересованным лицам отводится специальное место, оборудованное стульями.







У входа в здание размещен стенд с указанием контактного телефона приемной Министерства. В непосредственной близости от здания имеются парковочные места.

2.4. Другие положения, характеризующие требования к исполнению государственной функции.

Государственная функция исполняется на бесплатной основе.
III. Административные процедуры

3.1. Исполнение государственной функции включает в себя следующие административные процедуры:

прием документов на утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта;

рассмотрение  представленных документов на утверждение;

   утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта.

Порядок исполнения государственной функции указан в блок-схеме согласно приложению № 2 к настоящему Административному регламенту.

3.2. Прием документов на утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта

Основанием для начального действия исполнения государственной функции является поручение министра (лица, исполняющего его обязанности), заместителя министра. 

Членом сборной команды Чувашской Республики является кандидат основной, юниорской, юношеской сборной команды Чувашской Республики.

Формирование сборных команд осуществляют республиканские федерации по видам спорта совместно с тренерскими советами на один год (в зимних видах спорта-с мая, летних- с января).






Должностным лицом Министерства производится прием от республиканских федераций по видам спорта, следующих документов. 





-  ходатайство о включении  в списки кандидатов в состав спортивной сборной команды Чувашской Республики по видам спорта;




- списки кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта;











- выписки из протоколов соревнований.









3.3 Рассмотрение представленных документов на утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта

Основанием для начального действия исполнения государственной функции является поручение министра (лица, исполняющего его обязанности), заместителя министра. 

Срок рассмотрения представленных документов на исполнение государственной функции в течение  4 дней со дня поступления необходимых документов, указанных в подпункте 3.2. настоящего Административного регламента.

Кандидаты в спортивные сборные  команды Чувашской Республики  по видам спорта формируются на конкурсной основе, с учетом предложений физкультурно-спортивных организаций, соответствующих республиканским федерациям по видам спорта из числа спортсменов, выполнивших специальные нормативы.

3.4 Утверждение списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта

Списочный состав кандидатов в спортивные  сборные команды Чувашской Республики по видам спорта утверждается Министерством  по представлению республиканских федераций по видам спорта исходя из численного состава допуска команды к всероссийским соревнованиям, уровня развития вида спорта в Чувашской Республики и результатов выступления в главных соревнованиях года 

Списочный состав кандидатов в спортивные  сборные команды Чувашской Республики по видам спорта утверждается в течение 1 дня после рассмотрения представленных документов на исполнение государственной функции и регистрируются в журнале учета списков кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта.

Списки кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта утверждаются в целях  повышения эффективности подготовки чувашских спортсменов к всероссийским и международным соревнованиям. 

Командирование в период централизованной подготовки  (учебно - тренировочных сборов) и участие в официальных всероссийских и международных соревнованиях производиться из состава кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта. 

IV. Порядок и формы контроля за исполнением

государственной функции

4.1. Текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных административными процедурами по исполнению государственной функции, осуществляется:

заместителями министра в соответствии с распределением обязанностей;

руководителями структурных подразделений Министерства:

учебно-спортивного отдела;

отдела оздоровительно-организационной работы и туризма;

общего отдела;

финансово-экономического отдела.

Текущий контроль осуществляется путем проведения проверок соблюдения и исполнения сотрудниками Министерства нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Чувашской Республики, положений настоящего Административного регламента.

Периодичность осуществления текущего контроля и лицо, ответственное за его проведение, устанавливается министром (лицом, исполняющим его обязанности).
4.2. Контроль за полнотой и качеством исполнения государственной функции 

Контроль за полнотой и качеством исполнения государственной функции включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений административных процедур и сроков их выполнения, предусмотренных настоящим Административным регламентом. 

Периодичность проведения проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании полугодовых или годовых планов работы) и внеплановый характер (по конкретному обращению заявителя).

По результатам проведенных проверок в случае выявления нарушений прав заявителей виновные лица привлекаются к ответственности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

4.3. Порядок прекращения исполнения государственной функции

Основанием для прекращения исполнения государственной функции является исключение данной функции из полномочий Минспорта Чувашии.

4.4. Контроль со стороны граждан, общественных объединений, организаций 

Граждане, их объединения и организации вправе ознакомиться с утвержденным списком кандидатов в спортивные сборные команды Чувашской Республики по видам спорта, а также могут быть приглашены должностным лицом уполномоченного подразделения, ответственного за исполнение государственной функции, для участия в проверке сроков и качества исполнения государственной функции.

V. Порядок обжалования действий (бездействия) должностного лица, а также принимаемого  им решения при исполнении государственной функции

5.1.Досудебное обжалование

 Обжалование действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе выполнения настоящего Административного регламента, производится в соответствии с действующим законодательством.

Заинтересованное лицо может обратиться с жалобой на решение или действие (бездействие), осуществляемое (принятое) в ходе исполнения государственной функции на основании настоящего Административного регламента (далее - обращение), устно к министру по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики, заместителю министра, руководителю соответствующего структурного подразделения Министерства либо письменно в Министерство. 

Прием письменных жалоб на решение или действие (бездействие), осуществляемое (принятое) в ходе исполнения государственной функции, осуществляется Игнатьевым Владимиром Афиногеновичем начальником общего отдела,  ежедневно, кроме выходных и нерабочих праздничных дней, с 8.00 до 17.00 часов (обеденный перерыв - с 12.00 до 13.00 часов), тел. (8352) 62-49-65, e-mail: sport@cap.ru. 
При устном обращении к министру, заместителю министра, руководителю соответствующего структурного подразделения Министерства ответ на обращение с согласия заинтересованного лица может быть дан устно в ходе личного приема. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Заинтересованное лицо в своей жалобе в обязательном порядке указывает:

- наименование Министерства;

- фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии);

- почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;

- изложение сути жалобы;

- личную подпись и дату.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов заявитель прилагает к письменной жалобе документы и материалы либо их копии.

Письменное обращение должно быть написано разборчивым почерком, не содержать нецензурных выражений.

Примерная форма обращения приведена в приложении № 3 к настоящему Административному регламенту.

В случае, если в письменной жалобе не указаны фамилия заявителя, направившего жалобу, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на жалобу не дается.

При получении письменной жалобы, в которой содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы имуществу государственного органа, угрозы имуществу, жизни, здоровью должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить жалобу без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить заявителю, направившему жалобу, о недопустимости злоупотребления правом.

В случае, если текст жалобы не поддается прочтению, ответ на жалобу не дается, о чем сообщается заявителю, направившему жалобу, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.

 Обращения заинтересованных лиц, содержащие обжалование решений, действий (бездействия) конкретных должностных лиц, не могут направляться этим должностным лицам для рассмотрения и (или) ответа.

 В случае, если в письменном обращении заинтересованного лица содержится вопрос, на который ему многократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, министр вправе принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки по данному вопросу. О данном решении в адрес заинтересованного лица, направившего обращение, направляется сообщение.

Если причины, по которым ответ по существу поставленных в обращении вопросов не мог быть дан, в последующем были устранены, заинтересованное лицо вправе вновь направить обращение в Министерство. 

Письменное обращение, поступившее в Министерство,  должно быть рассмотрено в течение 15 дней с даты его поступления.

5.2. Судебное обжалование

Заинтересованные лица вправе обжаловать решения, принятые в ходе исполнения государственной функции, действия (бездействия) должностных лиц Министерства в судебном порядке.

_______________
