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10 ноября 2008 г.









№ 407

Об утверждении Административного  регламента

по исполнению Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике


Во исполнение постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 ноября 2005 года № 288 «О Типовом регламенте внутренней организации деятельности министерств и иных органов исполнительной власти Чувашской Республики», в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 марта 2007 года № 62 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»                п р и к а з ы в а ю:


1. Утвердить прилагаемый Административный  регламент по исполнению Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике.

2. Структурным подразделениям министерства при исполнении государственной функции руководствоваться утвержденным  настоящим Административным регламентом.


3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр





                      
         А.А. Николаев

Новикова А.Ю.

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ

исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму  Чувашской Республики государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике

1. Общие положения

1.1. Административный регламент исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике.

Административный регламент исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму  Чувашской Республики государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике (далее – Административный регламент) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики при исполнении государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике (далее – государственная функция).

1.2. Наименование органа исполнительной власти Чувашской Республики, исполняющего государственную функцию.

Государственная функция исполняется органом исполнительной власти Чувашской Республики - Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики (далее – Минспорт Чувашии) и осуществляется через структурные подразделения – учебно-спортивный отдел и отдел оздоровительно-организационной работы и туризма (далее - уполномоченные подразделения министерства). 

1.3. Нормативные правовые акты, регулирующие исполнение государственной функции.

Исполнение государственной функции осуществляется в соответствии с:

Законом Российской Федерации от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», (опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 10 декабря 2007 г. № 50 ст. 6242);

 
постановлением Правительства  Российской Федерации от 11 января 2006 г. № 7 «О федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы», (с изменениями, внесенными постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2008 г. № 567) (опубликовано в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 16 января 2006 г. № 3 ст. 304, от 4 августа 2008 г. № 31 ст. 3738);
постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2005 г. № 679 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг (с изменениями, внесенными постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2007 г.          № 813), (опубликовано в «Собрании законодательства Российской Федерации», 2005 г., № 47, ст. 4933; 2007 г., № 50, ст. 6285; 2008 г. № 18, ст. 2063);

Законом Чувашской Республики от 27 июня 2008 г. № 31 «О физической культуре и спорте», (опубликован в «Собрании законодательства Чувашской Республики», 2008 г., № 6, ст. 389);

Указом Президента Чувашской Республики от 6 марта 2002 года № 52 «О дополнительных мерах по поддержке и развитию массового спорта в Чувашской Республике» (с изменениями от 7 марта 2008 г. № 22), (опубликован в «Собрании законодательства Чувашской Республики», 2002 г., № 6, ст.232, 2008 г., № 3, ст.146); 

постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 9 октября 2006 г. № 251 «О республиканской целевой программе ««Развитие физической культуры и спорта в Чувашской Республике на 2007-2011 годы» (с изменениями, внесенными постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 27 августа 2008 г. № 242), (опубликовано в «Собрании законодательства Чувашской Республики», 2006 г., № 10, ст.643, в газете «Вести Чувашии» от 3 сентября 2008 г. № 34 (1091);
постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 марта 2007 года № 62 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (с изменениями, внесенными постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23 января 2008 г. № 9), (опубликовано в республиканской газете «Вести Чувашии» № 12, 05 апреля 2007 г.; № 4, 31 января 2008 г.);


постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 ноября 2005 г. № 288 «О Типовом регламенте внутренней организации деятельности министерств и иных органов исполнительной власти Чувашской Республики» (с изменениями от 21 марта 2006 г., 16 марта 2007 г., 25 декабря 2007 г.), (опубликовано в «Собрании законодательства Чувашской Республики», 2005 г., № 11, ст.754, 2007 г., № 12, ст.883);

постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 сентября 2007 г. № 252 «Вопросы Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 декабря 2007 г. № 354, от 17 июня 2008 г. № 178), (опубликовано в республиканской газете «Вести Чувашии» № 41, 4 октября 2007 г.; № 53, от 29 декабря 2007 г.; № 23, 21 июня 2008 г.).
1.4. Взаимодействие с органами государственной власти и организациями при исполнении государственной функции.

Исполнение государственной функции осуществляется во взаимодействии с Министерством здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики, органами местного самоуправления Чувашской Республики, государственными и общественными организациями.

1.5. Описание результата исполнения государственной функции.

Конечным результатом исполнения государственной функции являются мероприятия по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, привлечение к занятиям адаптивной физической культурой и спортом в детско-юношеских спортивных школах и иных организациях физкультурно-спортивной направленности, обеспечение их участия в республиканских, всероссийских и международных спортивно-массовых мероприятиях.  

2. Требования к порядку исполнения государственной функции

2.1. Порядок информирования о правилах исполнения государственной функции.

2.1. Порядок информирования о государственной функции.

Информация о государственной функции является открытой и общедоступной.


Информация о государственной функции размещается на официальном Интернет-сайте Минспорта Чувашии.

2.1.1. Способ получения сведений о месте нахождения и графике работы Минспорта Чувашии и уполномоченного подразделения министерства, исполняющего государственную функцию.

Почтовый адрес Министерства по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики: 428004, Чувашская Республика, г.Чебоксары, Президентский бульвар, д. 17; электронный адрес: sport@cap.ru. 

Телефон приемной Минспорта Чувашии – 62-49-99.

Сведения о местонахождении, графике работы, контактных телефонах, адресах электронной почты Минспорта Чувашии и уполномоченных подразделений министерства, исполняющих государственную функцию, размещаются на официальном Интернет-сайте Минспорта Чувашии.

Информация об адресах и телефонах Минспорта Чувашии и  уполномоченных подразделений министерства, исполняющих государственную функцию, содержится в приложении № 1 к настоящему Административному регламенту.

График личного приема министром по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики (далее - министр): вторник с 15.00 до 17.00.

График личного приема заместителями министра: среда, четверг с 15.00 до 17.00.

График работы структурных подразделений:

понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00, выходные дни - суббота и воскресенье, а также праздничные дни.

2.1.2. Информирование заинтересованных лиц об исполнении государственной функции.

Для получения информации о процедуре исполнения государственной функции (далее – информация о процедуре) заинтересованные  лица могут обратиться:

по телефону в уполномоченное подразделение;

в письменном виде в Минспорта Чувашии;

через официальный Интернет-сайт Минспорта Чувашии.

Если информация, полученная в уполномоченном подразделении министерства, не удовлетворяет заинтересованное лицо  вправе в письменном виде обратиться в адрес Минспорта Чувашии на имя министра, заместителя министра, курирующего исполнение государственной функции.

Основными требованиями к информированию заинтересованных лиц являются:

достоверность предоставляемой информации о процедуре;

четкость в изложении информации о процедуре;

полнота информирования о процедуре;

оперативность предоставления информации о процедуре.

Информирование проводится в форме:

устного информирования;

письменного информирования.

При ответах на телефонные звонки и устные обращения специалисты уполномоченного подразделения подробно и в корректной форме информируют обратившихся по интересующим их вопросам. Ответ на телефонный звонок должен сопровождаться информацией о наименовании уполномоченного подразделения, в который позвонил обратившийся, фамилии, имени, отчестве и должности специалиста, принявшего телефонный звонок.

При невозможности специалиста, принявшего звонок, самостоятельно ответить на поставленные вопросы телефонный звонок должен быть переадресован (переведен) на другое должностное лицо, или же обратившемуся должен быть сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию. Время ожидания заинтересованного лица не может превышать 15 минут.

Информирование о ходе исполнения государственной функции осуществляется специалистами с использованием средств Интернета, почтовой, телефонной связи, посредством электронной почты.

2.2. Сроки исполнения государственной функции.

Срок исполнения государственной функции определяется:

планом работы Минспорта Чувашии, по поручению министра, заместителей министра, курирующих исполнение государственной функции; 

при поступлении запросов из вышестоящих органов исполнительной власти  в сроки, указанные в запросах вышестоящих органов исполнительной власти. 

Осуществление конкретных мероприятий по исполнению государственной функции начинается в соответствии с регламентом работы Минспорта Чувашии, исходя от назначенной даты его проведения, обеспечивающей качественное и своевременное его исполнение. 
2.3. Перечень оснований для приостановления исполнения государственной функции либо отказа в исполнении государственной функции.

Приостановление исполнения государственной функции либо отказ в исполнении государственной функции возможны только в случае изменения действующего законодательства. 

2.4. Требования к местам исполнения государственной функции.

Исполнение государственной функции осуществляется ежедневно в течение всего рабочего времени в соответствии с графиком, приведенным в пункте 2.1 настоящего Административного регламента.

Помещения для исполнения государственной функции снабжаются соответствующими табличками с указанием номера кабинета, названия структурного подразделения, фамилий, имен, отчеств, должностей лиц, исполняющих государственную функцию.

Помещение для исполнения государственной функции должно быть оснащено стульями, столами, телефонной связью, компьютером с возможностью печати и выхода в Интернет.

У входа в здание размещен стенд с указанием контактного телефона приемной Минспорта Чувашии. В непосредственной близости от здания имеются парковочные места.

Для ожидания приема заинтересованным лицам отводится специальное место, оборудованное стульями.

2.5. Другие положения, характеризующие требования к исполнению государственной функции.

Государственная функция исполняется на бесплатной основе.
3. Административные процедуры

3.1. Блок-схема исполнения государственной функции.

 Порядок исполнения государственной функции указан в блок-схеме приложения № 2  к настоящему Административному регламенту. 

3.2. Описание последовательности административных действий (процедур) при осуществлении государственной функции.

Исполнение государственной функции включает в себя следующие административные процедуры:

планирование способов и мер по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике;

подготовка мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта;

проведение мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта;

поощрение участников и организаторов мероприятий по оказанию поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта;

анализ и подведение итогов мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.

3.2.1.  Планирование способов и мер по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике.

Основанием для начала действия процедуры является постановление коллегии Минспорта Чувашии об утверждении плана мероприятий и единого календарного плана спортивно-массовых мероприятий среди инвалидов, лиц с ограниченными возможностями на год. 

Планирование мероприятия подразумевает постановку следующих задач: 

характеристика проблемы, на решение которой направлено мероприятие;

основные цели и задачи мероприятия с указанием сроков и этапов его проведения;

перечень программных действий;

определение участников мероприятия;

обоснование ресурсного обеспечения мероприятия, включая сведения о распределении объемов и источников финансирования;

механизм реализации, включающий в себя механизм управления мероприятием и механизм взаимодействия участников и организаторов;

При проведении мероприятия приказом министра утверждается положение о спортивно-массовом мероприятии, главная судейская коллегия и рабочая группа, в состав которой входят специалисты из состава сотрудников уполномоченного подразделения, сотрудников подведомственных учреждений, специалистов, представителей общественных организаций – федераций по видам спорта. 

Внутри рабочей группы по подготовке и проведению мероприятия проходит предварительное распределение обязанностей, составляются ориентировочные сроки подготовительных мероприятий, определяется точная дата начала самого мероприятия, составляется план мероприятия и сценарий его проведения. 

Рабочей группой или отдельно назначенными исполнителями в срок до двух недель разрабатывается план проведения мероприятия, содержащий хронологический перечень действий, которые предлагается предпринять в ходе мероприятия с указанием ответственных исполнителей.

Программные действия должны предусматривать комплекс мер по предотвращению негативных последствий, которые могут возникнуть при их реализации.

3.2.2.  Подготовка мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. 
Основанием для начала действия административной процедуры является утверждение решения рабочей группы по подготовке и проведению мероприятия о начале подготовительной работы. 

Рабочей группой или ответственными исполнителями в срок за месяц до начала мероприятия высылаются приглашения участникам по определенному списку. Информация о мероприятии публикуется на новостной ленте официального сайта Минспорта Чувашии или на официальном портале органов государственной власти Чувашской Республики. 

Рабочей группой или ответственными исполнителями в срок до двух недель до начала мероприятия составляется список ресурсов необходимых для обеспечения эффективной реализации стоящих задач, и достигаются договоренности об их предоставлении,  производится оценка затрат, необходимых для осуществления мероприятия, составляется смета расходов, производятся необходимые закупки.

Рабочей группой или ответственными исполнителями ведется постоянный текущий контроль по исполнению подготовительной работы, определенной планом мероприятия, проводятся рабочие совещания с приглашением исполнителей, участников мероприятия и заинтересованных партнеров, координируются действия исполнителей.

Члены рабочей группы несут ответственность за своевременную и качественную подготовку мероприятия и реализацию задач, запланированных к решению. 

3.2.3. Проведение мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. 

Основанием для начала действия процедуры является решение о дате проведения мероприятия и общего решения рабочей группы о готовности мероприятия.

Программные действия должны исполняться в соответствии с разработанным сценарным планом, координацию действий и общее руководство ведут члены рабочей группы по подготовке и проведению мероприятия и ответственные исполнители. Информация о возможных изменениях в программе действий должна оперативно доводиться до участников мероприятия. 

3.2.4. Поощрение участников и организаторов мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта 

Основанием для начала действия процедуры является завершение мероприятия и решение рабочей группы о поощрении участников мероприятия.

Поощрения могут выражаться в награждении государственными и ведомственными наградами, призами, памятными сувенирами и другими видами поощрений.

Победители и призеры спортивно-массовых мероприятий награждаются призами в соответствии с занятыми местами по итогам утверждения результатов главной судейской коллегией.

Награждение победителей и призеров соревнований производится в торжественной обстановке в дни проведения мероприятия.

Поощрение участников и организаторов мероприятий производится не позднее двух недель после завершения мероприятия.

3.2.5. Анализ и подведение итогов мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.
Основанием для начала действия процедуры является завершение мероприятия. Членами рабочей группы или ответственными исполнителями в недельный срок со дня завершения мероприятия производиться сбор и анализ информации, полученной во время проведения мероприятия.

Анализ проводится по итогам проведения мероприятия по следующим показателям:

достижение целей мероприятия, решения поставленных задач;

эффективность механизма осуществления мероприятия;

удовлетворенность организацией проведения участниками мероприятия, их замечания, пожелания и предложения.

По завершению мероприятия на официальном сайте Минспорта Чувашии размещается информация об итогах проведенного мероприятия, результаты и протоколы соревнований.

IV. Порядок и формы контроля за исполнением государственной функции

4.1. Текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных административными процедурами по исполнению государственной функции.

Текущий контроль за соблюдением последовательности действий, определенных административными процедурами по исполнению государственной функции, осуществляется руководителями уполномоченных подразделений и заместителями министров, курирующих исполнение государственных функций.

Должностные лица, ответственные за исполнение государственной функции, несут персональную ответственность за соблюдение порядка исполнения государственной функции. Персональная ответственность должностных лиц, ответственных за исполнение государственной функции, закрепляется в их должностных регламентах в соответствии с требованиями законодательства.

Текущий контроль осуществляется путем проведения руководителями уполномоченных подразделений проверок соблюдения и исполнения сотрудниками Минспорта Чувашии положений настоящего Административного регламента, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Чувашской Республики.

Периодичность осуществления текущего контроля устанавливается министром.

4.2. Порядок контроля за исполнением государственной функции уполномоченным подразделением.

Контроль за полнотой и качеством исполнения государственной функции включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений административных процедур и сроков их выполнения, предусмотренных настоящим Административным регламентом. 

Проверка полноты и качества исполнения государственной функции осуществляются на основании приказов Минспорта Чувашии. Периодичность проведения проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании планов работы) и внеплановый характер. 

При проверке могут рассматриваться все вопросы, связанные с исполнением государственной функции (комплексные проверки), или вопросы, связанные с исполнением той или иной административной процедуры (тематические проверки). Проверка также может проводиться по конкретному обращению заинтересованного лица.

4.3. Порядок прекращения исполнения государственной функции.

Основанием для прекращения исполнения государственной функции является исключение исполнения данной функции из полномочий Минспорта Чувашии.

4.4. Контроль со стороны граждан, общественных объединений, организаций 

Граждане, их объединения и организации вправе ознакомиться с предстоящими мероприятиями, а также могут быть приглашены должностным лицом уполномоченного подразделения, ответственного за исполнение государственной функции, для участия в проверке сроков и качества исполнения государственной функции.

V. Порядок обжалования действия (бездействия) и решений, 

осуществляемых (принятых) в ходе исполнения государственной функции

5.1.  Досудебное обжалование. 

Заинтересованное лицо может обратиться с жалобой на решение или действие (бездействие), осуществляемое (принятое) в ходе исполнения государственной функции на основании настоящего Административного регламента (далее - обращение), устно к министру, заместителю министра, курирующему исполнение государственной функции, либо письменно в Минспорт Чувашии.

Прием письменных жалоб на решение или действие (бездействие), осуществляемое (принятое) в ходе исполнения государственной функции, осуществляется начальником общего отдела, Игнатьевым В.А., ежедневно, кроме выходных и нерабочих праздничных дней, с 8.00 до 17.00 часов (обеденный перерыв - с 12.00 до 13.00 часов), тел. (8352) 62-49-65, e-mail: sport@cap.ru
При обращении заинтересованного лица устно к министру, заместителю министра, курирующему исполнение государственной функции, ответ на обращение с согласия заинтересованного лица может быть дан устно в ходе личного приема. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Если в результате рассмотрения обращение признано обоснованным, то принимается решение о применении мер административной ответственности к специалисту, допустившему нарушения в ходе исполнения государственной функции, требований законодательства Российской Федерации и Чувашской Республики, настоящего Административного регламента и повлекшие за собой обращение.

Если в ходе рассмотрения обращение признано необоснованным, заявителю направляется сообщение о результате рассмотрения обращения с указанием причин, почему оно признано необоснованным.

Заинтересованному лицу направляется сообщение о принятом решении и действиях, проведенных в соответствии с принятым решением, в течение 5 рабочих дней после принятия решения, но не позднее 20 дней со дня поступления и регистрации обращения.


5.2. Судебное обжалование.


В случае несогласия заинтересованного лица дальнейшее обжалование действий (бездействий) и решений, осуществляющих (принятых) в ходе выполнения настоящего Административного регламента, производится в соответствии с законодательством Российской Федерации и Чувашской Республики.

Заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.
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к Административному регламенту исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции организатора  по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике


Министерство по физической культуре, спорту и туризму

Чувашской Республики
Адрес: 428004, г.Чебоксары, Президентский бульвар, д.17

Адрес официального сайта в сети Интернет: http:www.sport.cap.ru
Адрес электронной почты: sport@cap.ru
тел./факс (8352) 62-49-99 

График работы Минспорта Чувашии и его уполномоченных подразделений, исполняющих государственную функцию:

	Понедельник
	с 8.00 до 17.00

	Вторник
	с 8.00 до 17.00

	Среда
	с 8.00 до 17.00

	Четверг
	с 8.00 до 17.00

	Пятница
	с 8.00 до 17.00


	Руководство

	Ф.И.О.
	Должность
	Номер кабинета
	Служебный 

телефон
	Адрес

электронной почты

	Николаев Анатолий Арсентьевич
	министр
	717
	62-49-99
	sport@cap.ru

	Мельников Сергей Владимирович
	заместитель министра
	716
	62-02-98
	sport@cap.ru

	Яковлев Алексей Николаевич
	заместитель министра
	720
	62-37-64
	sport@cap.ru


	Учебно-спортивной отдел

Адрес : 428004, г. Чебоксары, Президентский бульвар, д.17

	Ф.И.О.
	Должность
	Номер кабинета
	Служебный телефон
	Адрес

электронной почты

	Букина Ольга Абрамовна     
	начальник отдела            
	713
	62-48-65
	Sport20@cap.ru

	Плотников Юрий Германович   
	главный  специалист-
эксперт             
	713
	62-48-65
	Sport8@cap.ru

	Овсянников Сергей Иванович       
	главный  специалист-
эксперт             
	713
	62-60-32
	Sport9@cap.ru

	Кириллова Альбина Олеговна
	старший специалист I разряда 
	713
	62-60-32
	Sport2@cap.ru

	Отдел организационно-оздоровительной работы и туризма

Адрес: 428004, г. Чебоксары, Президентский бульвар, д.17



	Ф.И.О.
	Должность
	Номер кабинета
	Служебный телефон
	Адрес

электронной почты

	Лысова Вера Викентьевна
	заместитель начальника отдела 
	721
	62-37-52
	sport7@cap.ru 

	Новикова Алина Юрьевна 
	главный  специалист-
эксперт             
	721
	62-37-52
	sport1@cap.ru 
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к Административному регламенту исполнения Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики государственной функции организатора  по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике


Блок-схема 

последовательности действии при исполнении Министерством  по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики по исполнению государственной функции организатора по развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Чувашской Республике







 



Планирование способов и мер оказания государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта �





Подготовка мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта


(срок исполнения: до 1 месяца)











Текущий контроль 


(постоянно, согласно утвержденному плану)








Ресурсное обеспечение


(постоянно, согласно утвержденному плану)








Приглашение участников� (за 1 месяц до начала мероприятия)








Проведение мероприятий по оказанию государственной поддержки развития физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта


(согласно утвержденному плану)








Анализ и подведения итогов мероприятий


(до 7 дней со дня завершения мероприятия)





Поощрение участников и организаторов


(согласно утвержденному плану)











