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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении соревнований по борьбе на поясах «КЕРЕШУ» в честь  Всероссийского национального Чувашского праздника АКАТУЙ-2011
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 

- Популяризация и дальнейшее развитие борьбы на поясах «Керешу», как одной из форм физического воспитания молодежи и подготовки её к службе в армии; 

· совершенствование спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов среди разных стилей борьбы по ведению борьбы на поясах «Керешу»;  

· пропаганда здорового образа жизни.   

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ И ПРОГРАММА ТУРНИРА 

Соревнования пройдут  4 июня 2011 г.  в городе Ульяновске.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением соревнований осуществляется оргкомитетом. 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию при Ульяновской общественной областной  федерации спортивной борьбы на  поясах  «Керешу».
Главный судья соревнований  - Васильев Виталий Петрович (СМК). Главный секретарь - Рафиков Петр Иванович. 
4.УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
К участию в турнире допускаются юноши 1999-2000 гг.р. и мужчины от 18 лет и старше   в соответствующих категориях и возрастных группах, имеющие допуск врача и прошедшие соответствующую  спортивную подготовку ведения борьбы на поясах «Керешу».

ВЕСОВЫЕ КАТЕГОРИИ.

· юноши 1999 – 2000 гг.р. – 30, 35, 40  кг;
· мужчины  от 18 лет и старше – 55, 60, 66, 73, 81, 90 кг и абсолютная весовая категория. 

Соревнования проводятся по олимпийской системе. 
4. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по награждению победителей и призеров во всех весовых категориях дипломами, медалями, кубками, а также оплата работы судей  несет  Департамент  физической культуры и спорта Ульяновской области. 

5. ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом, предоставляются на заседание судейской коллегии не позднее начала взвешивания участников турнира. Участникам соревнований при себе иметь документы, удостоверяющие личность (свидетельство о рождении, подтвержденное справкой со школы, паспорт или студенческий билет).   Предварительно заявки предоставляются по тел: (8422)41-92-70  - Департамент физической культуры и спорта Ульяновской области Ловыгин Николай Александрович. 


Главный судья соревнований  Васильев В.П. (89278534346). Сафронов Виталий Владимирович, Председатель областной федерации борьбы на поясах «Керешу» (89272701210).
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
                                                                                  ОРГКОМИТЕТ
