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Пресс – релиз.

Финал Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ»
Чувашской Республики сезона 2012 – 2013 годов

Дата проведения – 29-30 января 2013 г.

Место проведения – г. Чебоксары, спортивный зал автономного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Центр спорта и здоровья «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики, адрес: п. Кугеси, ул. Советская, 37.

Участники: 8 школьных сборных команд (4 команды девушек, 4 команды юношей).

Начало соревнований: 29 января – 11.00 час., 30 января – 10.00 час, начало финальных игр и церемонии награждения – 13.30 и 17.30 час. соответственно. 
С 29 по 30 января в п. Кугеси (Чувашской Республики) состоятся финальные игры Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» Чувашской Республики сезона 2012 – 2013 гг. На протяжении 2 дней за победу в региональных соревнованиях и путёвку на Финал Чемпионата Приволжского федерального округа будут бороться 8 команд юношей и девушек из  общеобразовательных школ республики – победители дивизионального этапа Чемпионата региона.

Проект «Чемпионат Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» впервые был запущен в Пермском крае в 2007 году, как краевой. Организатор проекта - АНО «Школьная баскетбольная лига «КЭС-БАСКЕТ». Спонсором лиги выступила российская компания ЗАО «Комплексные энергетические системы», и Школьная баскетбольная лига получила титульное название «КЭС-БАСКЕТ». 

Проект ориентирован на вовлечение как можно большего количества школьников в занятия физкультурой и спортом и является самым масштабным социальным спортивным проектом на  всей территории Российской Федерации. 

Основными целями и ориентирами проекта являются: 

- пропаганда здорового образа жизни у школьников, гармоничное развитие личности;

- профилактика безнадзорности, беспризорности и детской преступности; 

- популяризация баскетбола и привлечение школьников к регулярным занятиям спортом;

- выявление наиболее способных и одаренных юных спортсменов олимпийского резерва страны;

- повышение профессионального уровня педагогического состава средней школы;

- способствование модернизации спортивной материально - технической базы учреждений среднего образования. 

Темпы роста Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»:

- сезон 2007-2008: 1 регион, 819 школьных команд;

- сезон 2008-2009: 13 регионов, 5 000 школьных команд;

- сезон 2009-2010: 35 регионов, 12 000 школьных команд;

- сезон 2010-2011: 45 регионов, 14 500 школьных  команд; 

- сезон 2011-2012: 50 регионов, 16 500 школьных команд. 

- сезон 2012-2013: 53 региона, 17 000 школьных команд. 

     Общее количество участников Чемпионата уверенно приближается к полутора миллионам юных баскетболистов.

Регионы-участники Чемпионата: Амурская область, Еврейская АО, Республика Саха (Якутия), Камчатская область, Приморский край, Хабаровский край, Кировская область, Нижегородская область, Удмуртская Республика, Пермский край, Республика Татарстан, Республика Марий Эл, Чувашская Республика, Ульяновская область, Пензенская область, Республика Мордовия, Оренбургская область, Республика  Башкортостан, Самарская область, Саратовская область, Архангельская область, Вологодская область, Ленинградская область, Ненецкий АО, Республика Коми, Калининградская область, Псковская область, Санкт-Петербург, Алтайский край, Кемеровская область, Новосибирская область, Омская область, Томская область, Иркутская область, Республика Бурятия, Курганская область, Нижневартовск (ХМАО), Свердловская область, Тюменская область, Челябинская область, Калужская область, Орловская область, Тульская область, Рязанская область, Ивановская область, Тверская область, Ярославская область, Воронежская область, Тамбовская область, город Москва, Волгоградская область. 

      Чемпионат ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» проходит в несколько этапов: 

I этап - внутришкольный;

II этап - муниципальный (районный);

III этап - региональный;

IV этап - финалы чемпионатов федеральных округов; 

V этап - Суперфинал.

      Одним из условий проведения Чемпионата ШБЛ «КЭС–БАСКЕТ» в регионах РФ являются обязательства со стороны организаторов Чемпионата по улучшению материально – технической базы физического воспитания в школе. Согласно Регламенту Чемпионата, ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» передаёт каждой школе–участнице сетку профессиональных баскетбольных мячей (6 штук), командам – призерам дивизионного этапа – комплект баскетбольной формы. Призами победителям Чемпионата служат не только кубки и медали, но и поездки на «Финал четырёх» Евролиги УЛЕБ, «Матчи всех звёзд» и Евротуры НБА. Победители Чемпионата уже побывали в Мадриде и Берлине (юноши  школы № 9, г. Пермь, и девушки школы № 8 г. Березники Пермского края, 2008 и 2009 годы), Париже (девушки школы №36 Томска и юноши Лицея №3 Чебоксар, 2010 год), Барселоне (девушки Гимназии №69, г. Омск, и юноши п. Молчаново Томской области, 2011 г.) и Стамбуле (юноши БК «Исток» СОШ №202 Новосибирска) и девушки БК «Chelyaba Dragons” (СОШ №67 Челябинска), а наиболее отличившиеся в спорте и учёбе – в Далласе (февраль 2010 года), Лондоне (март 2011 года) и Барселоне (октябрь 2011 года).

       Всего за время реализации проекта школам-участницам Чемпионата для активных занятий баскетболом были безвозмездно переданы (без учёта текущего сезона):

- 139 900 баскетбольных мячей;

- 148 629 медалей и 11 834 кубка;

- 32 216 комплектов баскетбольной формы;

- 1 550 комплектов судейской формы;

- 1 240 баскетбольных разминочных костюма.

       Также ежегодному росту количества участвующих в соревнованиях регионов способствует современный, праздничный формат проводимых соревнований. Финалы региональных чемпионатов, Суперфинал и открывающий сезон Фестиваль школьного баскетбола, становятся праздниками не только баскетбола, но и здорового образа жизни и молодёжных субкультур – граффити, стритбола, современных танцев и экстремальных видов спорта.

         Мероприятия Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» в разные годы посещали звёзды спорта, олимпийские чемпионы, чемпионы НБА, чемпионы мира и Европы – С. Белов, С. Антипова, И. А. Сабонис, Е. Гомельский, И Едешко, А. Жармухамедов, И. Дворный, И. Минх, И. Сумникова, Н. Засульская, Э. Бунатьянц, С. Панов, С. Пиппен, Эй. Си. Грин, М. Фрателло, Э. Джонсон, А. Тучкин, И. Лавров, Н. Рогозина, Н. Гуляев, Н. Круглов, Н. Тувшинбайяр; видные российские и иностранные политические, и государственные деятели – Б. Грызлов, С. Иванов, А. Коновалов, Г. Рапота, Батболд Сухе – Батор, Занданшатар Гомбожав, Р. Хамитов, С. Кущенко; представители бизнес – элиты.

 Чемпионат Школьной баскетбольной лиги «КЭС–БАСКЕТ» - это один из наиболее удачных примеров государственно - частного партнёрства в области физической культуры и спорта, в определённой степени решающий вопросы улучшения материально – технической базы физического воспитания в средней школе. Проект перерос формат благотворительной акции, реализуемой крупным российским бизнесом в рамках корпоративной стратегии социально – ответственного бизнеса, и на сегодняшний день вобрал в себя элементы поддержки детского спорта государственного масштаба, став не только площадкой для массовых, и что особенно важно – регулярных спортивных состязаний, но и фундаментом социокультурных связей в среде молодёжи.
         В Чувашской Республике Чемпионат ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» проводится с 2008 года. В сезоне 2012 – 2013 гг. в соревнованиях приняли участие сборные 328 общеобразовательных учебных заведений (в сезоне 2010 – 2011 гг. – 215 общеобразовательных школ, в сезоне 2011 – 2012 гг. – 317 общеобразовательных школ). Матчи соревнований сезона проводятся с октября 2012 года. Победители регионального финала станут участниками финала Чемпионата Приволжского федерального округа, а в случае успешного выступления на нём – соискателями главного приза Суперфинала Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» – поездки на «Финал четырёх» Евролиги УЛЕБ (10 – 12 мая 2013 г., Лондон, Великобритания). За время участия в Чемпионате общеобразовательным учреждениям Чувашской Республики безвозмездно переданы 5412 баскетбольных мячей, 6992 медали и 648 кубков, 1632 комплекта баскетбольной формы, 40 комплектов судейской формы.
        В программу регионального финала входит не только спортивная часть (предварительные и финальные игры), но красочная церемония награждения, конкурсы на точность бросков, как для спортсменов, так и весёлые баскетбольные конкурсы для зрителей, выступления танцевальных коллективов и групп поддержки,  насыщенное аудио - сопровождение. Также в шоу – программе соревнований примет участие группа баскетбольных фристайлеров «Герои площадок» (Украина) и летающие баскетболисты «UG» (Пермь); все желающие пришедшие зрители смогут принять участие в мини – чемпионате по игре «Эн – Би – Эй Джэм» (компания «Электроник Артс»)  на игровой приставке «Сони плейстейшен 3».
       Приглашаем всех принять участие в празднике детства, спорта, здорового образа жизни!   

       С уважением,

Исполнительная дирекция ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ».

Исп. менеджер ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ» Чувашской Республики
Головин Игорь
моб. 8 (917) 657-27-06
        Справочно:
ЗАО «Комплексные энергетические системы» (Integrated Energy Systems) -  крупнейшая в России частная компания, которая работает в сфере электроэнергетики и теплоснабжения.  Компания создана в декабре 2002 года для реализации стратегических инвестиционных программ в российской электроэнергетике.
ЗАО "Комплексные энергетические системы" обеспечивает энергоснабжение в 16 регионах России. 

КЭС владеет стратегическими/контрольными пакетами акций и осуществляет управление в 4-х ТГК: ОАО "ТГК-5", 

 HYPERLINK "http://www.tgc6.ru/" ОАО "ТГК-6", ОАО "Волжская ТГК", ОАО "ТГК-9".

Компания занимает 5 место по установленной мощности среди электроэнергетических компаний РФ и является  крупнейшим в России производителем тепловой энергии.

Подразделения холдинга:

«Генерация» — общая установленная мощность электростанций КЭС-Холдинга около 16 тыс. МВт. В 2011 году ТЭЦ КЭС-Холдинга выработали около 61 млрд кВтч электроэнергии.

«Тепло» — холдинг - занимает около 12% рынка централизованного теплоснабжения России. Выработка тепла ТЭЦ КЭС-Холдинга в 2011 году составила 119 млн Гкал.

«Ритейл» — клиентами энергосбытовых компаний КЭС являются более 10 млн физических и около 62 тысяч юридических лиц.

В числе стратегических направлений деятельности КЭС: производство электроэнергии, развитие генерирующих мощностей, энерготрейдинг, розничные продажи электричества и тепла.

