Главам администраций 

муниципальных районов 

и городских округов 

Чувашской Республики 
Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики доводит до Вашего сведения, что в целях приобщения к активному отдыху населения в выходные и праздничные дни Минспортом России в регионах Российской Федерации в период с 1 по 8 января 2013 года объявлена акция «Декада спорта и здоровья» (далее – Декада). 
В целях обеспечения принципа доступности спортивных сооружений и их эффективного использования, Минспорт Чувашии настоятельно рекомендует в рамках Декады провести 5 января 2013 года на всей территории Чувашской Республики Единый республиканский День здоровья и спорта.

Основной идеей и главным условием данной акции является предоставление спортивно-оздоровительных услуг на безвозмездной основе для всех желающих, во всех имеющихся муниципальных и республиканских спортивных сооружениях и спортивных площадках образовательных учреждений. 
Так же обращаем Ваше внимание на необходимости усиления пропаганды физической культуры и спорта, используя радио, ТВ и интернет ресурсы. 
Ежедневную информацию о проведенных мероприятиях необходимо освещать на официальных сайтах районных администраций и спортивных учреждений, предварительно создав соответствующий баннер. 

В целях оперативного освещения спортивных мероприятий  еженедельную информацию просим направлять на электронные адреса: sport6@cap.ru и sport1@cap.ru.

Подробную информацию об итогах проведения Декады просим направить в срок до 9 января 2012 г. на электронный адрес: sport1@cap.ru.

Министр
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