Положение

о соревнованиях по стрит-болу (уличному баскетболу) в зачет

X Спартакиады работников органов государственной власти и

местного самоуправления Чувашской Республики 2011 года

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся в целях развития физической культуры и спорта, формирования здорового образа жизни, привития интереса к игре в стрит-бол (уличный баскетбол) работникам органов государственной власти и местного самоуправления, а также организации активного досуга.

2.   Участники, составы команд 
Соревнования проводятся отдельно среди команд органов государственной власти и местного самоуправления Чувашской Республики, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Чувашской Республике. 

Соревнования командные. На игровой площадке находятся 3 чел., независимо от пола. Максимальное количество игроков – 6 чел.  
На месте соревнований каждый участник должен иметь удостоверение личности.

3.   Условия проведения соревнований
В соответствии с избранными по желанию команд, участников Спартакиады игровыми видами спорта в соревнованиях по стрит-болу принимают участие:

Группа команд органов государственной власти Чувашской Республики:
Администрация Президента Чувашской Республики, Государственный Совет Чувашской Республики, Минсельхоз Чувашии, Минстрой Чувашии, Минюст Чувашии, Минздравсоцразвития Чувашии, Минобразования Чувашии, Минспорт Чувашии, Минэкономразвития Чувашии, Минфин Чувашии, Минкультуры Чувашии, Гостехнадзор Чувашии, ГКЧС Чувашии, Госслужба занятости населения Чувашии, Госслужба Чувашии по конкурентной политике и тарифам, Госветслужба Чувашии, Госохотрыбслужба Чувашии.


По результатам жеребьевки на первом этапе команды распределяются по следующим 3 подгруппам: 
подгруппа № 1: Государственный Совет Чувашской Республики, Минстрой Чувашии, Минздравсоцразвития Чувашии, Минфин Чувашии, Госохотрыбслужба Чувашии, Госслужба Чувашии по конкурентной политике и тарифам; 
подгруппа № 2: Минсельхоз Чувашии, Минюст Чувашии, Минспорт Чувашии, ГКЧС Чувашии, Госветслужба Чувашии; 
подгруппа № 3: Администрация Президента Чувашской Республики, Минэкономразвития Чувашии, Минкультуры Чувашии, Минобразования Чувашии, Гостехнадзор Чувашии, Госслужба занятости населения Чувашии.
Игры в подгруппах пройдут по круговой системе в соответствии с прилагаемой памяткой по правилам игры в стрит-бол в зачет Спартакиады.
Команды по итогам встреч получают: 2 очка за выигрыш, 1 очко за проигрыш. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение с общим счетом 0:6 и она получает 0 очков.

Победители соревнований в подгруппах определяются по следующей системе: 

1. Наибольшее количество набранных очков.

2. При равенстве набранных очков у двух и более команд преимущество отдается команде, в составе которой играл руководитель или заместитель руководителя.

3. При равенстве показателя по п.2 преимущество отдается команде, имеющей большее число выигранных встреч со счетом 6 : 0.
4. При равенстве показателя по п.3 преимущество отдается команде, имеющей большее число выигранных встреч с преимуществом в 6 очков (сначала 7 : 1, а затем 8 : 2, 9 : 3 и т.д.).

Команды, занявшие в подгруппах №№ 1 и 3  1–3 е места (6 команд), а в подгруппе № 2  1–2-е места, выходят в следующий этап соревнований (всего 8 команд). По итогам дополнительной жеребьевки определяются составы 2 подгрупп следующего этапа, по 4 команды в каждой. Игры на этом этапе будут проводиться также по круговой системе. 

Система определения победителей этого этапа аналогична начальному этапу. 
Далее соревнования продолжаются по следующей системе.

Команда, занявшая 1-ое место в подгруппе № 1 встречается с командой, занявшей 2-ое место в подгруппе № 2, а команда, занявшая 2-ое место в подгруппе № 1 – с командой, занявшей 1-ое место в подгруппе № 2. Проигравшие команды в указанных играх в этот же день встречаются в игре за 3-е место.
Игра за 1-ое место будет проводиться в день проведения заключительного этапа Спартакиады 19 ноября т.г.
О дате и месте проведения всех этапов игр будет сообщаться дополнительно.

Группа команд территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Чувашской Республике: 

МВД по ЧР, УФССП РФ по ЧР, УФСИН РФ по ЧР, УФНС РФ по ЧР, УФК РФ по ЧР, ГУ МЧС РФ по ЧР, Управление Россельхознадзора по ЧР, Отделение Пенсионного Фонда РФ по ЧР, Отделение Фонда соцстраха РФ по ЧР. 
По результатам жеребьевки на первом этапе команды распределяются по следующим 3 подгруппам: 

подгруппа № 1: МВД по ЧР, УФССП РФ по ЧР, Отделение Фонда соцстраха РФ по ЧР;

подгруппа № 2: УФНС РФ по ЧР, УФСИН РФ по ЧР, УФК РФ по ЧР;

подгруппа № 3: ГУ МЧС РФ по ЧР, Управление Россельхознадзора по ЧР, Отделение Пенсионного Фонда РФ по ЧР.
Система проведения игр и подведение итогов начального этапа аналогичны начальному этапу команд органов государственной власти Чувашской Республики.

В следующий этап выходят команды, занявшие в подгруппах 1-ое место (всего 3 команды).

Среди команд, занявших в подгруппах 2-ое место проводится дополнительный турнир также по вышеуказанной системе. Победитель дополнительного турнира также выходит в следующий (финальный) этап соревнований. 
Далее соревнования снова продолжаются по круговой системе. Последняя игра этапа проводится в день заключительного этапа Спартакиады 19 ноября т.г. Система проведения игр и подведение итогов финального этапа аналогичны начальному этапу команд органов государственной власти Чувашской Республики.

Примечание.

1. Итоговые места, занятые командами, не вышедшими в полуфинальный, финальный этапы соревнований, во всех группах участников Спартакиады будут определяться по результатам игр в подгруппах.


2. Оргкомитет Спартакиады оставляет за собой право изменять сроки и место проведения отдельных игр во всех группах участников в связи с возникающими непредвиденными ситуациями.

Оргкомитет.
