ПОЛОЖЕНИЕ
о чемпионате и первенстве Чувашской Республики по велоспорту-шоссе памяти олимпийского чемпиона В.Ярды
1. Цели и задачи.
- популяризация и дальнейшее развитие велоспорта;
- повышение спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов.
2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся 1 августа 2008 года на Набережной Чебоксарского залива (асфальтированный участок) старт в районе Певческого поля, 2 августа 2008 года в деревне Бреняши Шумерлинского района. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд 1 августа 2008 г. в 9.00 часов на Певческом поле. Торжественное открытие соревнований 1 августа 2008 г. в 10.30, начало соревнований в 11.00 часов.
Возложение венков на могилу В.Ярды 13.00 часов.
3. Руководство проведением соревнований.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики, сектор физической культуры отдела образования, культуры и спорта Шумерлинского района и федерация велосипедного спорта Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на РГУДОД «СДЮСШОР №7 по велосипедному спорту им. В. Ярды» и на главную судейскую коллегию, утвержденную министерством.
4. Программа соревнований и участники
Соревнования проводятся как личное первенство. К участию допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку не ниже 3 разряда на технически исправных велосипедах и имеющие допуск врача.
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:
1 августа - индивидуальная гонка с раздельного старта (пролог) - 2 км все возрастные группы. Старт в 11.00 часов.
2 августа - групповая гонка. Старт в 11.00 часов
Мальчики 1996-97 г.р., девочки 1996-97 г.р., девушки 1994-95- г.р. - 15 км. Юноши 1994-95 г.р., ст. девушки 1992-93 г. р., юниорки 1990-91 г.р., женщины 1989 г.р. и ст. - 50 км;
Ст. юноши 1992-93 г.р., юниоры 1990-91 г.р., мужчины 1989 г.р. и старше - 80 км;
5. Финансовые расходы
Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики несет расходы по оплате работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, награждению победителей, оплате ГСМ для автомашин сопровождения, остальные расходы - за счет командирующих организаций.
6. Безопасность участников соревнования и зрителей
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Коменданту соревнований подготовить акт технического обследования и готовности трассы к соревнованиям.
7. Награждение
Победители награждаются призами и дипломами, призеры - дипломами во всех возрастных группах.
8. Заявки
Именные заявки по установленной форме, заверенные врачом и справка о технической исправности велосипеда предоставляются на заседание мандатной комиссии в день соревенований.
