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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  Первой  летней Спартакиады

среди команд по месту жительства

1. Цели и задачи

Физкультурно-спортивная спартакиада  проводится в целях:

- активизации физкультурно-спортивного движения по месту жительства населения;

- совершенствования работы по формированию и пропаганде навыков  здорового образа жизни;

-развития сети спортивных сооружений по месту жительства для систематических занятий физической культурой и спортом;
-профилактики правонарушений среди детей и подростков средствами физической культуры и спорта.  
2. Руководство проведением Спартакиады
           Общее руководство подготовкой и проведением соревнований первого этапа в городах Чебоксары и Новочебоксарск осуществляют Управление физической культуры, спорта и туризма администрации г. Чебоксары (МОУДОД «Городской дворец спорта для детей и юношества») и отдел здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарск.   
     
Непосредственное проведение соревнований финальной части – второго этапа Спартакиады возлагается на главную судейскую коллегию утвержденную, Министерством по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.
3.  Сроки и место проведения

          Соревнования проводятся в два этапа по 4 видам спорта.

Первый этап – проводится с июля по август 2009 года среди команд микрорайонов в городах Чебоксары и Новочебоксарск. На первом этапе проводятся соревнования среди дворовых команд внутри микрорайонов и выявляются по одной сильнейшей команде.
Второй этап – финальная часть проводится среди сильнейших команд микрорайонов г. Чебоксары (7 команд-победителей экспериментальных площадок) и г. Новочебоксарск (6 команд-победителей территориальных отделов самоуправлений) 15 августа  2009 года на стадионе «Энергия» г. Чебоксары. 
4. Программа и участники 

Соревнования проводятся в соответствии с положением о соревнованиях и действующими правилами по видам спорта, утвержденными соответствующими Федерациями, с учетом последних изменений и дополнений.

Примечание: главная судейская коллегия вправе вносить изменения и дополнения в положение по проведению соревнований по видам спорта программы Спартакиады.
В программу спартакиады включены следующие виды соревнований: стрит – баскет в отдельности среди команд юношей и девушек – 4 чел. (3+1зап.), мини-футбол – 8 человек – юноши (6+2зап.), дартс – 5 человек ( 3юн.+2дев), 3 пробных и 6 зачетных бросков, перетягивание каната – 6 человек из состава команды. 

         К участию в соревнованиях допускаются команды микрорайонов в городах Чебоксары и Новочебоксарск. Участник команды обязательно должен быть жителем того микрорайона, за который выступает, возраст участников: юноши и девушки 1994 г.р. и младше (возраст участников с 14 лет подтверждается паспортом).

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по программе Спартакиады  в первом этапе подаются в МОУДОД "Городской дворец спорта для детей и юношества" г. Чебоксары и отдел здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарск.

Для участия в финальной части Спартакиады необходимо не позднее 10 августа 2009 года представить заявки в Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики.

5. Определение победителей

Победители определяются в командном первенстве согласно правилам и положениям о соревнованиях по каждому виду спорта.

Общекомандное место в Спартакиаде определяется по наименьшей сумме очков, набранных по видам программы. 
Команда, не участвовавшая в соревнованиях в зачетном виде программы, получает последнее место + 1 очко. Количество очков в каждом виде программы определяется в зависимости от занятых мест:

I место – 1 очко;

II место – 2 очка;

- - - - - - - - - - - - ;

15 место – 15 очков.

6. Награждение

Команды, занявшие первые и призовые места по видам соревнований на первом этапе Спартакиады, награждаются дипломами соответствующих степеней.

Команды, занявшие первые и призовые места в целом по итогам первого этапа Спартакиады, награждаются соответствующими дипломами и памятными призами. 

Команды, занявшие первые и призовые места по видам соревнований в финальной части Спартакиады награждаются дипломами соответствующих степеней.

Команды, занявшие призовые места по итогам финальной части Спартакиады, награждаются  соответствующими дипломами и памятными призами, команда, ставшая победителем - Кубком и памятным призом.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся согласно требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 


За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Коменданту соревнований подготовить акт технического обследования и готовности спортсооружения к соревнованиям.

8. Финансирование

Управление физической культуры, спорта и туризма администрации г. Чебоксары и отдел здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарск обеспечивают награждение победителей и призеров по итогам первого этапа соревнований.

Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики и Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики обеспечивают награждение победителей и призеров второго этапа – финальной части Спартакиады.

