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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О республиканской целевой программе «Развитие физической культуры

и спорта в Чувашской Республике на 2010–2020 годы» 

Проект республиканской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Чувашской Республике на 2010–2020 годы» (далее – Программа) разработана в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. 
№ 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 г. № 7 «О Федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006–2015 годы»,  Законом Чувашской Республики от 27 июня 2008 г. № 31 «О физической культуре и спорте», Указом Президента Чувашской Республики от 6 марта 2002 г. № 52 «О дополнительных мерах по поддержке и развитию массового спорта в Чувашской Республике».

Настоящая Программа является логическим продолжением и развитием 
ранее действующих республиканских целевых программ в сфере физической культуры и спорта и ориентиром для разработки и реализации соответствующих программ органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов.
Программа разработана на основе анализа состояния развития физической культуры и спорта с целью определения дальнейших стратегических направлений развития физической культуры, спорта и здорового образа жизни населения Чувашской Республики на период до 2020 года.

В соответствии с основными положениями социально-экономической политики Кабинета Министров Чувашской Республики в проекте Программы определены задачи по повышению эффективности использования возможностей физической культуры, спорта и организованного отдыха в оздоровлении населения, формировании здорового образа жизни, созданию необходимых условий для подготовки спортсменов высокой квалификации.

В рамках реализации республиканской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Чувашской Республике на 2007–2011 годы» достигнута значительная положительная динамика в росте численности населения, занимающегося физической культурой и спортом, которая на начало 2009 года составляет 305942 человека против 271775 в 2006 году, или 23,9 процента против 21,1 соответственно от общей численности населения Чувашской Республики.

Важнейшим результатом реализации Программы станет увеличение удельного веса населения Чувашской Республики, занимающегося физической культурой и спортом, к концу 2020 года до 40 процентов.
Мероприятия Программы направлены на достижение стратегических государственных приоритетов в сфере физической культуры и спорта и содержат следующие направления: 

- совершенствование нормативных правовых актов в сфере физической культуры и спорта;

- физкультурно-оздоровительная  работа с населением;
- развитие физкультурно-спортивной работы с детьми и молодежью;
- развитие инфраструктуры физической культуры и спорта;

- совершенствование управления, организации и кадрового обеспечения физической культуры и спорта;

      
- пропаганда физической культуры и спорта.
Приоритетность данных направлений связана с тем, что намеченные мероприятия позволят осуществить формирование ценностных отношений всех групп населения республики к физической культуре и спорту, обеспечить достойное выступление спортсменов республики на российских и международных соревнованиях.

Программа позволит обеспечить реализацию единой государственной политики на территории Чувашской Республики, объединить усилия органов государственной власти и органов местного самоуправления в решении первоочередных задач по повышению физической подготовленности и уровня здоровья населения и обеспечить государственную поддержку сферы физической культуры и спорта по всем направлениям.


На реализацию Программы предусматривается привлечение финансовых средств в сумме 3813740,4 тыс. рублей, в том числе: из федерального бюджета –1705200,0 тыс. рублей, из республиканского бюджета Чувашской Республики – 1969571,4 тыс. рублей, из внебюджетных источников – 138969,0 тыс. рублей. 

В соответствии с Законом Чувашской Республики от 4 июня 2007 г. № 14 «О противодействии коррупции» и постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 декабря 2007 г. № 348 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики и их проектов» проведена антикоррупционная экспертиза представленного проекта. Коррупциогенные нормы отсутствуют.
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